
A szép szó, a könyv dicsérete Szilágycsehben 
 
 

A szilágycsehiek számára a december menetrendszerűen könyvvásárt is 
hoz. Az ünnepvárás meghitt percei, az olvasással eltöltött hosszú téli esték , az 
adventi várakozás csöndje, könyv szeretete szebbé és tartalmasabbá teszi 
életünket. 

Most, amikor a mindennapi életünkből egyre jobban visszaszorult az 
olvasás, jó volt látni a könyvek szép és kedves terhét viselő asztalok körül 
tolongó szilágycsehieket. Őszintén megmondjuk, hogy vegyes érzelmekkel 
vártuk a december 8.-ra meghirdetett Karácsonyi könyvvásárt. Az időpont volt 
zavaró: egy kisvárosban Karácsony előtt két héttel már készülnek a 
vendégvárásra, disznót vágnak minden második háznál és egyéb prózai 
foglalatoskodás tölti ki a szombat délelőttöt. 

Félelmünk alaptalannak bizonyult. Nagyon sokan voltak kíváncsiak a 
Mentor kiadó könyveire és a meghívott vendégekre. Igaz, Szilágycsehben a 
Wass-Albert könyvek révén már ismerték a kiadót, de más Mentor-könyv csak 
ritkán tévedt erre. Káli Király István a kiadó igazgatója a bevezetőben felvázolta 
a célkitűzéseiket és ismertette eredményeiket. A kiadó támogatja a magyar 
tannyelvű iskolák irodalmi tevékenységeit  és megcélozta a  könyvtáraik 
gazdagítását is. Vida Erika szerkesztő bemutatta a néprajzi gyűjteményeket és 
népmeséket tartalmazó köteteket és ismertette Páskándi Géza, Áprily Lajos és 
Fodor Sándor gyermekekhez szóló könyveit. Nagy sikert aratott a Teleki Téka 
igazgatója Spielmann Sebestyén Mihály író élénk ritmusú, fordulatos, sajátos 
humorral színezett elbeszélése. Bennünket is foglalkoztató, de eddig ki nem 
mondott gondolatokat hoztak felénk Nagy Attila marosvásárhelyi orvos, költő 
versei. 

Biztosan állíthatjuk, hogy erről a jó hangulatú író-olvasó találkozóról, 
illetve könyvvásárról senki sem ment csalódottan haza. A sok és érdekes könyv 
között mindenki talált olyat, amellyel örömet szerezhet szeretteinek. Nem üres 
jelszó, hogy legszebb ajándék a könyv. Csodálattal néztem azt a nagymamát, aki 
az ötödikes unokájával jött. A könyv szeretetét, az olvasás szeretetét már kicsi 
korban kialakíthatjuk gyermekeinknél. Már most arra taníthatjuk, hogy 
értékesebb ez az ajándék mint a” csipszekbe” rejtett játékok. A könyvvel 
kincset, barátot, örömet  ajándékozunk nekik, mert nehéz leírni azt az örömöt, 
amely betölti a lelkeket, ha egy jó és szép könyv zizegő lapjait forgatjuk és 
megtaláljuk a sorok között a nekünk szóló üzenetet. 

Örömünkre szolgált, hogy az ötödikes diáktól a végzős középiskolásig, a 
kezdő tanártól a nyugdíjasig, a fiatal édesapától a nagyapáig, a mérnöktől, az 
orvostól a háziasszonyig mindenkit érdekelt a könyv. Köszönet érte. 
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